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Вступ
            Темою даної магістерської роботи є «Зовнішня політика Німеччини за часів канцлера Ангели Меркель». 
           Актуальність теми дослідження підтверджується тим, що питання зовнішньої політики ФРН несе велике значення для вибудовування збалансованих міжнародних відносин. Німеччина є одним з найвпливовіших політичних гравців завдяки своєму прогресивному економічному розвитку і умілому використанню цього пріоритету у відносинах з іншими політичними акторами. Варто відзначити, що за часів правління нового канцлера у зовнішній політиці Німеччини тема українського питання, особливо у контексті російської агресії на території України, посіла важливе місце, тому аналіз даного аспекту несе не тільки теоретичну, але й практичну цінність. Однак недостатнім у вивчені є те, що проблема потребує критичного переосмислення існуючих наукових праць з огляду на нові джерела та нову методику роботи.
            Метою даної роботи є виявлення еволюції розвитку зовнішньої політики Німеччини за часів канцлерства Ангели Меркель.
            В завдання дослідження входить: 1) аналіз зовнішньої політики Німеччини з точки зору феміністської політичної теорії; 2) вивчення ролі жінки у політичному розвитку країни на прикладі кар’єри А. Меркель, як канцлера Німеччини; 3) виявлення основних напрямків зовнішньої політики Німеччини за часів нового канцлера; 4) розкриття особливостей зовнішньополітичних відносин ФРН – ЄС та ФРН - НАТО; 5) дослідження досягнень та проблем у відносинах ФРН з Росією; 6) прогностична оцінка майбутнього зовнішньополітичного курсу держави.
           Об’єктом дослідження є міжнародні відносини у першому десятилітті XXI ст., а предметом – зовнішня політика ФРН за часів канцлерства А. Меркель.
           Хронологічні рамки магістерської роботи охоплюють період з 2005 року до сьогодення, адже саме з 2005 року зовнішня політика ФРН почала формувати свої нові політичні вектори у зв’язку з появою першого канцлера-жінки - Ангели Меркель, та до сьогоднішнього дня політик займає пост канцлера вже вчетверте, продовжуючи вести свою незмінну  зовнішню політику.  
           Для докладного дослідження специфіки обраного питання були визначені наступні загальнонаукові методи: системний підхід, кейс-стаді та порівняльний підхід. Системний підхід дозволив докладніше уявити комплексне бачення середовища, в якому відбувається реалізація зовнішньої політики Німеччини відповідного періоду: розвиток країни в умовах приходу до влади нового канцлера, яка, була першою жінкою-канцлером за усю історію Німеччини, а, по-друге, наймолодшою людиною, яка коли-небудь займала цей пост. Меркель, окрім цього, мала свій погляд на роль ФРН у міжнародних відносинах і під час свого першого уряду поступово почала змінювати політику, зміщаючи пріоритети від одного актора міжнародних відносин, до іншого: від Росії до США; з другого боку Меркель намагалася показати важливість і цінність ролі Німеччини для інших європейських країн, через сильну, впевнену економіку, яка надавала країні право у певний час диктувати свої умови усій Європі, заручаючись підтримкою США.
           Системний підхід допоміг визначити співвідношення впливу на зовнішню політику ФРН глобалізаційних чинників: поява нових міжнародних загроз, зміна загальноприйнятих цінностей, перехід від однополярної системи міжнародних відносин до багатополярної, активна міграція у Європу та кризи, пов’язані з цим явищем. Порівняльний підхід дозволив виділити загальні тенденції розвитку політичних процесів шляхом порівняння двох урядів – Герхарда Шредера, який займав пост канцлера Німеччини з 1998 по 2005 рр., та Ангели Меркель, що дозволило прослідити логічність дій нинішнього канцлера Німеччини шляхом аналізу дій її попередника, а саме – помітна перевага уряду Шредера була направлена у тісні відносини з Російською Федерацією. 
          Наукова новизна даного дослідження пояснюється тим, що вперше зовнішня політика Німеччини була проаналізована шляхом аналізу гендерної приналежності та особистості канцлера Німеччини – Ангели Меркель. Неможливо заперечувати, що певний гендерний стереотип дуже міцно засів у головах сучасних людей, адже на протязі багатьох років суспільство було впевнено в єдиному прямому призначенні жінки: народженню дітей та зберіганні «сімейного вогнища». Але прихід до влади сильної жінки і її успішна політична кар’єра дали чітко зрозуміти, що відтепер гендерному стереотипу немає місце бути у сучасному світі. Варто зазначити, що Ангела Меркель дуже впевнено себе почуває у ролі канцлера, відбуваючи свій четвертий строк на цьому пості, а ті риси характеру, притаманні Меркель, дозволяють їй не тільки вести успішну зовнішню політику країни, але й вибудовувати гарні особистісні стосунки з іншими політичними лідерами. Можливо, це і є її тактикою ведення зовнішньої політики.
           Дана дослідницька робота пройшла апробацію, а результати роботи за темою «Зовнішня політика Меркель та участь Німеччини у європейській політиці сусідства» були надруковані у фаховому журналі «Вісник Одеського національного університету. Соціологія та політичні науки» у 2018 році. 
           Магістерська робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків і списку вивчених джерел. 
           Метою першого розділу даної дослідницької роботи є аналіз феміністської політичної теорії та зрозуміння зв'язків між статтю людини та успішністю ведення політики країни, а також вивчення головних дослідників зовнішньої політики Ангели Меркель та прогнози щодо майбутнього Німеччини після того, як нинішній канцлер покине свій пост. 
Наявність трьох підрозділів пояснюється логічністю та послідовністю викладення інформації у першому розділі.
           Другий розділ та два підрозділи були присвячені визначенню головних пріоритетів зовнішньої політики Німеччини в період канцлерства А. Меркель та наступних напрямків співробітництва ФРН у цей період: Європейський Союз та НАТО. Пояснюється це тим, що ЄС, по-перше, середовище у якому розвивається та існує Німеччина, тому і відносини з країнами-учасницями ЄС є пріоритетними та першочерговими; по-друге, Німеччина – провідна країна у Європейському Союзі завдяки своїй міцній та стабільній економіці, тому зацікавленість з боку країн ЄС теж велика. Аналіз відносин з НАТО пояснюється прагненням Німеччини забезпечити собі безпечне зовнішнє оточення, а також економічні інтереси самої ФРН. 
          Метою третього розділу є вивчення зовнішньополітичних відносин Німеччини із Російською Федерацією. Уряд Німеччини чітко розуміє вигоду таких відносин, преш за все економічну, і це було помітно перші два строки правління Меркель, але з появою української кризи та анексії українського Криму Росією, ФРН займає неоднозначну посередницьку позицію між США та РФ, причини чого й були проаналізовані у цьому розділі.
          Загальний обсяг роботи: 60 сторінок, список використаних джерел налічує 90 праць такими мовами: українська, російська, англійська, німецька.   
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         В умовах постбіполярного світу, переходу до багатополярності і глобалізації, аналіз зовнішньополітичних відносин Німеччини, інтеграційних об'єднувань і блоків, в яких країна приймає участь, набуває актуальності, а особливості цьому процесу надає Ангела Меркель, канцлер, який змінив поняття про стандарти політичного лідера. 
         Феміністська політична теорія розкриває проблему приналежності людини до певної статі та успішність політичної кар’єри, доводячи факт  що політика – це складна діяльність, що вимагає від людини таких якостей, які затребувані часом, а буде носієм цих якостей чоловік або жінка, визначає час і обставини. Скрізь аналіз політичної стратегії Ангели Меркель можна зрозуміти, що проблема наявності жінки у владі вирішується позитивно, якщо у суспільстві з’являється розуміння того, що   за оболонкою звичайної жінки є особистісні якості і можливості, здатні допомогти самостійно успішно вирішувати міжнародні політичні питання. Однак, варто зазначити, що хоч у Німеччині ставлення до особистості Меркель неоднозначне і її політична кар'єра, взаємини з однопартійцями та політичний стиль неодноразово піддавалися критиці. Проте чим довше вона залишається при владі (вже чотири строки), тим більше Меркель переконує компетентністю, працездатністю, почуттям власної гідності, готовністю до пошуку компромісів в інтересах країни.
         Німеччина на сьогоднішній день є провідним актором на міжнародній арені, це пояснюється її активною зовнішньою політикою суверенної держави, що прагне до глобального позиціонування, і одночасно претендує на провідну роль у Європейському Союзі, авторитет у Північноатлантичному альянсі та міцних зв’язків із сильними країнами сучасних міжнародних відносин. Паралельно із зусиллями щодо інтенсифікації інтеграційних процесів, спрямованих на створення сильної і незалежної об'єднаної Європи, Німеччина, будучи історично локомотивом європейської інтеграції, збільшує кількість зовнішньоекономічної і зовнішньополітичної експансії держави, яка за потужністю та впливом претендує на одне з ключових місць в світовій економіці і політиці. 
         ФРН має особливий статус в ЄС не тільки як абсолютний і беззаперечний лідер європейської інтеграції, але й як країна, де прояви євроскептицизму значно слабкіші, ніж в більшості інших державах - членах ЄС. Варто зазначити, що німецький уряд разом з канцлером Німеччини є найбільш послідовними прихильниками не тільки економічної, але й політичної інтеграції ЄС. В той же час вони прагнуть не тільки до збереження національно-культурної ідентичності німців в об'єднаній Європі, а й до закріплення за ФРН статусу провідної країни у Європейському Союзі.  На даний момент ці відносини переживають чергові кризи, які пов’язані, по-перше, з проблемою активної міграції на території країн Європейського Союзу, перш за все у Німеччину, громадян Західної і Південної Азії, Африки та Західних Балкан, що призвело до збільшення терористичної загрози та злочинності; по-друге, на повістці дня проблемним є період виходу Великобританії з ЄС та цілком виправданні побоювання німецького канцлера щодо втрачання ефективності союзу країн та можливому подальшому розпаду організації.  
         Варто відзначити, що особливості канцлерства Меркель полягають у тому, що прийшовши до влади, вона одразу виступила так званим посередником вибудовування міжнародного діалогу між європейським світом та західним, намагаючись об’єднати те, що було, здавалося, неможливим. 
         При вступі на посаду канцлера Ангела Меркель зробила все від неї залежне, щоб трансатлантичний вектор германської політики знову набув актуальності, який помітно погіршився під час правління попереднього уряду та іранської кризи, яка відбулася незадовго до приходу нового канцлера. Меркель завжди тримала у полі зору стратегічні цілі, які продовжують об'єднувати обидва уряди і робити їх «партнерами в лідерстві», хоча час від часу ці відносини відчувають перевантаження. На даний момент це пов'язано зі специфікою ведення зовнішньої політики нового президенту США – Дональда Трампа. На сьогоднішній час обидві країни продовжують залишатися партнерами, між якими спостерігається наявність низького конфліктного і високого коопераційного потенціалу, пов’язаного із вигодою партнерства у сфері економіці, поступове проникнення західних цінностей на територію європейських країн та злагоджена участь у вирішенні міжнародних та локальних конфліктів. Зберігаючи трансатлантичні відносини з США, в тому числі, в рамках НАТО, Німеччина завжди прагнула до посилення своєї ролі в міжнародних структурах, особливо в ЄС, для вирішення проблем європейської безпеки.
         Докладний аналіз тенденцій розвитку в німецькій зовнішній політиці останніх років неможливий без розглядання формування зовнішньополітичного вектору ФРН – Російська Федерація. Адже від їх характеру в вирішальній мірі залежить траєкторія розвитку європейської цивілізації, розстановка і баланс сил в стрімко мінливому глобальному світі. Після того, як канцлером Німеччини стала Меркель, орієнтація країни у зовнішній політиці на США і НАТО стала набирати обороти, що призвело до гальмування в розвитку міждержавних зв'язків ФРН і Росії. Але паралельно цьому, Меркель було притаманно розуміння того, що співпраця Росії і Німеччини в сфері міжнародної безпеки об'єктивно сприяє зміцненню глобальної та загальноєвропейської безпеки. Більш того, без участі РФ неможливо протидіяти загрозам міжнародній безпеці на Південному Кавказі, в Центральної Азії та в інших регіонах світу і, як наслідок, є неможливим забезпечити безпеку в Європі. 
         На даний момент лідерами обох країн заявлено, що у двосторонньому співробітництві між двома державами узятий курс на стратегічне партнерство, але у зв’язку з ситуацією в Україні та російською агресією, яка спричинила за собою анексію українського півострова Крим, помітно послаблення російсько-німецького вектору міжнародних відносин. Проте навіть після введення економічних санкцій проти Росії, тимчасового припинення відносин Меркель продовжує партнерство, намагаючись тримати баланс між західним антиросійським світом та економічним партнерством з РФ.
         Прогностична оцінка майбутнього зовнішньополітичного курсу держави у даній дослідницькій роботі не була розкрита у повному обсязі у зв’язку з мінливістю сучасних міжнародних відносин та подіями, які здатні у будь-який час непередбачувано змінити курс країни. Насамперед це пов’язано з новим витком відкритої агресії Російської Федерації по відношенню до українських моряків та подальший полон українських громадян. Залишається відкритим питання: чи наважиться Німеччина продовжувати економічні взаємовідносини з країною, яка вже не приховує свої протиправні дії, або це поведе за собою новий етап антиросійських санкцій. 
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